

2022年11月10日

各位

会社名 株式会社AFC-HDアムスライフサイエンス  
代表者名 代表取締役会長 浅山 雄彦  
(コード: 2927、東証スタンダード)  
問合せ先 取締役会長室長 南方 茂穂  
(TEL. 054-281-5238)

(訂正・数値データ訂正)  
「2022年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2022年10月14日に公表しました「2022年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載事項の一部に誤りがありましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報 1ページ>

1. 2022年8月期の連結業績(2021年9月1日~2022年8月31日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年8月期	37,348	12,445	33.2	884.53
2021年8月期	35,752	12,660	33.1	833.44

(参考) 自己資本 2022年8月期 12,461百万円 2021年8月期 11,827百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年8月期	37,348	12,445	33.2	884.53
2021年8月期	35,752	12,660	33.1	833.44

(参考) 自己資本 2022年8月期 12,414百万円 2021年8月期 11,827百万円

<サマリー情報 2ページ>

2022年8月期の個別業績（2021年9月1日～2022年8月31日）

【訂正前】

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年8月期	<u>27,428</u>	10,163	<u>37.0</u>	722.39
2021年8月期	26,548	10,098	37.7	705.25

（参考）自己資本 2022年8月期 10,138百万円 2021年8月期 10,008百万円

【訂正後】

（2）個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年8月期	<u>27,611</u>	10,163	<u>36.7</u>	722.39
2021年8月期	26,548	10,098	37.7	705.25

（参考）自己資本 2022年8月期 10,138百万円 2021年8月期 10,008百万円

以 上